

这个视频我们将回顾预先课程审批的过程。作为一名 UConn 的学生，你可能会修读本校之外的课程，并希望能将学分转回到你的学术记录里。本视频将帮助你正确了解评估课程的程序，这样你就能在上课之前，知道怎么判断一门课程是能转回一般学分，还是转成满足通用课程或者商学院课程的特殊学分。为了你课程的规划，建议你在外校上课之前，提交课程评估，看在别的学校上的课能否转回 UConn。在别的学校上课前，第一个要考虑的问题是，你打算在哪上课？如果是康涅狄格州州内的机构，你可以查阅课程等值转换的网站。这个页面列出了康州机构所有预先批准过的可转学分。在这个页面，你首先选择你想上课的学校，然后选择你想准备学的科目。选完后，你将看见结果的列表。如果你从这个批准的课程列表中选择课，可以直接看见转换后 UConn 对应的课程名称。例如，在 Manchester 社区大学修的 Accounting 118 能转换成 UConn 的 Accounting 2101。可以肯定的是，在你学完这节课，提交成绩单给 UConn 之后，课程将按照等值转换页面上所列的内容转入。作为一般学分转入的课程，会用以 9 开头的 5 位数字来显示。例如，Manchester 社区大学的 Accounting 125 转入 UConn 会变成 Accounting 91000，这将作为 1000 等级的学分，但是不会有 UConn 的对等课。可以确定这门课只会产生选修学分，而不会满足特定的要求。如果你打算在康州外上课，你必须提前申请预先课程批准。在州外上课需要提交这个表格，一个学术学期里，你可以提交 5 个以内的课程批准表。提交这个表，你需要先登陆你的学生账号，然后在主菜单上选择管理课程。接着，选择左边菜单中的“预先课程批准”。当你提交之后，请等待 3 周的处理时间。当申请通过时，你的课程批准要么作为直接的对等课程，比如图中蓝色箭头指的 English 1011，要么作为 1000 等级的通用选修课学分，如 English 91600。请注意，通用学分总是一个以 9 开头的 5 位数字。

对于那些能从非本州学校课程转换成通用选修课学分的课，可以被其课程学科部门进行进一步的评估。然而，商学院的课程替换、评估申请表格只能在课程完成后填写。最后，学生应该做好一定的心理准备也就是他们的通用课程学分会被记算为选修课学分。要记住的是，课前课程学分转换审核是一年内两次都可以申请的。针对想要在暑期和秋季学期计划转换学分的课程，3 月 15 日-6 月 15 日期间要提交课前课程学分转换的审核。如果是寒假或是春季学期计划要转换学分的课程，9 月 15 日-1 月 15 日，期间要提交课前课程学分转换的审核。作为商学院学生，要记住的是只有当学生修完了课程后，才能对其修完的课程做评估看是否能成功被转换。如果计划提交课程替换表格，一定要将课程大纲和课程相关文件或资料一并上交。如果课程是在非 AACSB 批准的教育机构完成，商学院不会将其成功转换成 3000 或者 4000 的高阶课程学分的，也就是是不符合 3000 或 4000 课程要求的。课程转换申请被允许在其他机构修的前提是，这门课的预修课程必须完成。并且要注意课程的上课形式和地区是非常重要的，比如：如果说这门课必须要在 UConn 修，那么是不能在其他机构去修这门课的。我们鼓励学生通过开放的咨询时间去和学院顾问积极沟通，在正式开始上课前去和商学院顾问们讨论在其他机构修课程转换学分的可能性。针对想申请商学院专业的非商学院学生，商学院会通过学生提交的课程转换表格去评估 Financial Accounting 2001 课的学分转换。同样，一定要将课程大纲和课程相关文件或资料同课程转换表格一并上交。如果需要重温在其他机构修课程并申请学分转换的步骤，你可以点击“转换课程步骤。”一个最普遍的问题是：“如果我有朋友已经成功通过非 UConn 在某某的机构上课并转换了某某课程相应的学分，我需要完成以上课程学分转换申请的步骤吗？”针对这一问题，答案是“是的，你仍然需要完成以上步骤。”对每个学生而言，其课前课程学分转换审核都会针对性的记录在案。特别是针对还未评估并且确定能转换的课程，如果不提交课前课程学分转换审核，是否你修过的课程能被成功转换成 UConn 的学分是不能保证的。如果还有任何针对课程学分转换的问题，详情请在工作日开放咨询时间咨询我们的顾问。